

# 荥阳播报 | 政务

## 郑上新区总体规划获批 “郑西”发展步入快车道

### 范围为荥阳市和上街全部行政辖区,定位为新型城镇化、工业化、农业现代化和信息化协调发展示范区

记者从郑州市规划局获悉,《郑上新区概念性总体规划(2013~2030)》已于日前获得郑州市政府批复。按照相关规划,郑州市西部地区的发展将迎来新的发展机遇,“郑西”与“郑东”将“比翼双飞”共同带动郑州经济大发展。

“两个规划的获批,标志着郑州市西部地区的发展跃入快车道。”郑州市规划局相关负责

人告诉记者,郑州的城市发展大格局、大框架已具雏形,未来5年或10年之后,整个郑州大都市区的变化将会相当大,前景非常乐观。

《郑上新区概念性总体规划(2013~2030)》规划范围为荥阳市和上街全部行政辖区,总用地面积972.7平方公里。按照规划,郑上新区被定位为河南省新型城镇化、工业化、农

业现代化和信息化协调发展示范区。郑上新区将按照以“一带一轴四功能区、一城三镇二十八社区”的空间结构形态,来实现城乡统筹发展。其中“一带”指的是沿陇海铁路和郑西高铁之间的东西向城市发展主轴。在这条轴带上,荥阳组团和上街组团被定位为行政商业副中心,两地之间现在经济社会发展薄弱的地带,未来则将

变成整个郑上新区的城市核心组团:行政文化服务中心。

在产业发展方面,郑上新区在壮大发展现有优势产业的基础上,将大力发展高新技术产业、装备制造、专用设备制造、纺织轻工、新光源、清洁能源装备制造、新能源、超硬材料、绿色新材料、通航设备制造及通航服务业等战略性新兴产业。

记者 姚辉常 通讯员 张小歌

#### 短波快讯

### 荥阳市经济适用住房 轮候分配顺利进行

7月12日、13日两天,荥阳市“福泽家园”经济适用住房二期轮候分配工作顺利进行。

参加此次轮候分配的为361户获得《荥阳市经济适用住房购买资格证》的家庭,为确保分配过程公平、公正、公开,选房现场邀请有荥阳市人大代表、政协委员、老干部代表以及群众代表,对选房过程进行全程监督,共轮候分配经济适用住房336套。

荥阳播报 王世端  
通讯员 陈旭 王江华

### 豫龙镇组织观看 《永远的焦裕禄》

昨日上午,豫龙镇组织100多名党员干部观看影片《永远的焦裕禄》,重温焦裕禄事迹,学习焦裕禄品质,弘扬焦裕禄精神,引导大家争做焦裕禄式的好党员、好干部。

影片以焦裕禄同志的生平为主线,通过焦裕禄的领导、同事、子女以及研究、宣传焦裕禄的作家、学者的讲述,为我们再现了焦裕禄同志忘我工作、奋力改变兰考贫困面貌的感人事迹。

观影之后,大家纷纷表示,在今后的工作中,要克己奉公,在平凡的工作岗位上书写不平凡的人生故事。

通讯员 张秋月

## 练内功 强素质 树形象 荥阳房产中心加强学习型机关建设

### 制订学习计划,精心组织实施

年初制定出了《荥阳市住房保障和房地产中心2014年度干部职工学习计划》,明确了全年的学习时间、学习内容、责任联系部门和授课专家等。学习的内容涵盖房地产政策法规解读、专业技能知识、依法行政讲座、廉政教育讲座、健康教育知识、消防安全知识、道德讲堂等,将党的群众路线教育实践活动学习、普法学习、中心组学习贯穿于学习之中。

### 创新学习形式,营造学习氛围

荥阳房产中心坚持以集中学习为主,部门相互学习和个人自学相结合,采取“请进来”、“走出去”的方式充分调动干部职工的学习热情。按照学习计划定期邀请省、市专家学者、郑州市房管局业务专家以及国土、建设、规划等单位专业技术人员来中心进行专题讲座等活动。

### 加强组织领导,发挥表率作用

领导班子在建设学习型机

关中充分发挥模范带头作用,把学习纳入日常工作之中,坚持每周全体集中学习和中层轮流讲课学习制度,中心领导带头授课,为全体干部职工做表率,坚持一手抓日常工作,一手抓学习教育,以工作带学习,以学习促工作,以身作则,充分发挥表率作用。

### 健全考核制度,保障学习效果

房产中心把检验学习效果作为一项重要的考核依据,同绩效考核、个人年度考评等

机制相结合,鼓励干部职工学习进修,对参加房屋登记员、登记官、房地产估价师、物业师、测绘师、工程师、会计师等与房地产管理相关专业考试并获取资格的人员给予适当奖励,对于不积极参加学习、完不成学习任务、学习质量不达标、学习笔记不合格的,按照中心考核办法予以扣分并给与通报批评,切实保障学习效果。

荥阳播报 王世端  
通讯员 陈旭 赵彩霞

## 创新形式服务基层、服务农村

### ——荥阳市人民医院把群众路线教育实践活动落到实处



荥阳市人民医院副院长、副主任医师李广明在广武卫生院坐诊

向社会公众普及健康知识,使医疗卫生服务更贴近农村,帮助基层卫生院提高技术水平,是公立医院应承担的社会责任。如何把这份责任履行好,落到实处,取得实效,荥阳市人民医院结合当前正在开展的党的群众路线教育实践活动进行了积极探索。

把健康知识送给群众。今年以来,荥阳市人民医院健康大讲堂活动走进敬老院、社区、农村、厂矿企业、学校、看守所等不同场所,开展大型健康巡讲2次,举办健康大讲堂10次,听讲人数达2000余人次。较好地普及了群众所关注的冠心病、季节传染病、艾滋病等疾病的防治和心脑血管病的预防与急救等健康知识以及其“四免一关怀”等有关卫生利民政策。

把医疗服务送到农村。广武镇一些村庄离县城较远,群众就医极不方便。为满足人民群众的健

康需求,荥阳市人民医院组织呼吸内科、妇科、产科、泌尿烧伤科、中医科等专家,到广武镇中心卫生院与该院医务人员一同完善治疗方案,一同查房,一同坐诊,一同治疗疾病。并针对该卫生院医务人员在工作中存在的疑惑予以积极指导和帮助,极大地提高了基层医务人员的工作能力。活动开展以来,深受当地人民群众的欢迎。

把医疗技术传授到农村。高村卫生院非常重视医疗服务质量的提升,为给其提供积极有效的帮助,荥阳市人民医院组织医学科科长、呼吸内科主任、感染办主任、康复医学科护士长等,深入该卫生院的各个科室、病房,分别对医疗文书书写、院内重点部门感染控制、病人护理等方面进行手把手指导,使该卫生院医疗技术水平和护理质量得到了较大提高。

通讯员 关萌 董丽琪 文图



心内科主任、副主任医师高福生,在敬老院讲解健康知识



中医科主任、副主任医师李学军,在广武卫生院坐诊



感染办主任贾玉红(左一)和康复医学科护士长陈兵(左二)在高村卫生院指导



医务科长、副主任医师王其瑞(中)和呼吸内科主任、副主任医师冯洲(右)在高村卫生院指导病历文献写作